

Előterjesztés

a Kaposvári Innovációs Ipari Park létesítésének támogatásáról

A Kaposvári Egyetem a Kaposvári Villamossági Gyár KFT és a telephelyén működő egyéb vállalkozások, valamint a BITT KFT ipari parkot kívánna létrehozni a Mező u-i iparterületen.

A közgyűlés 38/2002.(II.28.) sz. önkormányzati határozatában a BITT KFT részére elidegenítette a tulajdonát képező 3657/73. és 3657/12. hrsz-ú ingatlanaiból, a telekalakítás után kialakuló 4,5 ha nagyságú ingatlant annak érdekében, hogy a BITT KFT az önkormányzattól megvásárolt területeket az ipari park területéhez csatolhassa, így az ipari parkot létrehozó vállalkozások rendelkezhessenek 20 ha nagyságú, tulajdonukat képező területtel.

A Kaposvári Innovációs Ipari Parkba magas technológiai színvonalat képviselő, a települési környezetet legkevésbé terhelő vállalkozások, üzemek betelepítését tervezik, ezzel elősegítve az egyetemen képződő innovációs eredmények hasznosítását és a tervezett műszaki és informatikai szakos hallgatók gyakorlati ismereteinek oktatását is.

Elkészült a Somogy megye innovációs potenciáját alapvetően növelő innovációs ipari park megvalósíthatósági tanulmánya, valamint előkészítés alatt áll az ipari park cím pályázata.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata támogat minden olyan polgári és vállalkozói kezdeményezést, amely Kaposvár város gazdaságának fejlődését, a migráció és a munkanélküliség csökkentését, a helyi infrastruktúra fejlesztését jelenti.

Tisztelt Képviselőtársaim!

Kérem, hogy döntésükkel a Kaposvári Innovációs Ipari Park létesítését, mint a város gazdaságpolitikájához illeszkedő elképzelést támogatni szíveskedjenek.

Kaposvár, 2003. szeptember 15.



Sziata Károly
polgármester

Határozati javaslat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvári Innovációs Ipari Park létesítésének támogatásáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy a Kaposvári Innovációs Ipari Park létesítésével egyetért, az alapítók döntését támogatja.

Felelős: Sziata Károly polgármester
Közreműködik: Sárdi Péter igazgató
Határidő: 2003. október 30.